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八街市教育委員会議事録 

 

令和７年第５回定例会 

 

期　　　日　　令和７年５月１５日（木） 

　　　　　　　開会   午後　１時３０分 

            　閉会　午後　１時５５分 

 

場　　　所　　大会議室 

 

教育長及び　　教 　 　 育 　 　 長　　　　　　　浅　尾　智　康 

出 席 委 員　　教育長職務代理者　　　　　　　山　田　良　子 

委　　　　　　員　　　　　　　吉　田　昌　弘 

委　　　　　　員               橋　爪　通　代 

            　委　　　　　　員     　　　　　近　藤　　　博 

 

出 席 職 員    教 　 育 　 部 　 長　　　　　　　川　津　和　久 

　　　　　　　教 育 総 務 課 長　　　　　　　塚　本　　　廣 

　　　       　学 校 教 育 課 長　　　　　　　松　岡　広　明 

　　　       　　社 会 教 育 課 長  　　　　　　富　谷　のり子 

　　　　　　      　ｽﾎﾟｰﾂ振興課長兼ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾗｻﾞ所長　　宮　内　英　史 

　　　　　　　中 央 公 民 館 長　　　　　　　菅　沼　邦　夫 

　　　       　図 書 館 長  　　　　　　金　谷　隆　之 

            　学校給食センター所長　　　　　吉　野　輝　彦 

　　　       　郷 土 資 料 館 長  　　　　　　青　栁　好　宏 

　　　　　　　教育総務課副主幹（事務局）　　五木田　英　保　　　　　　 

 　

１．教育長開会宣言 

○教育長 

  ただいまから、令和７年第５回八街市教育委員会定例会議を開会します。 

 　本日の出席は、私を含めて全員です。

 　定足数に達しておりますので直ちに会議を開きます。

 　本日の日程は事前に配付のとおりです。

　 

２．議事録署名人の指定 

○教育長 

  議事録署名人に橋爪委員と近藤委員を指定します。 
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３．教育長報告 

 

○教育長 

　教育長報告を教育部長よりお願いします。 

○教育部長 

 　資料の１ページをご覧ください。

　令和７年４月２４日から５月１４日までの、教育長が出席した行事及び動静

 について、主なものをご報告いたします。

　４月２７日、スポーツプラザにて、八街市戦没者追悼奉納剣道大会に出席し

 ました。

　４月３０日、二州小学校区の学校運営協議会に、また５月２日に交進小学校

 区の学校運営協議会にそれぞれ出席し、委員への委嘱書の交付を行いました。

　学校運営協議会につきましては、昨年度は、モデル校として八街北小学校区

で開設し、本年度からは、市内の全小中学校区に設置する予定となっておりま

 す。

　５月１日、ＪＳＳ八街にて、民間事業者への委託による学校プール授業の視

 察を行いました。

　この日は、市内全小中学校の初日にあたり、二州小学校の５・６年生を対象

 とする授業で、こどもたちは、元気に水泳授業を受けていました。

　５月２日、市役所にて一般財団法人藤本武弘育英会からの目録贈呈式に出席

 しました。

　同育英会からは、市内４中学校へ、約１１０万円相当の楽器類が贈られまし

 た。

　また、各中学校からは、生徒たちが心を込めて製作したお礼のメッセージが

贈られ、同育英会の藤本理事長にも喜んでいただきました。 

 　５月８日、市役所にて、学校保健会総会に出席しました。

　会議では、令和６年度事業報告、令和７年度事業計画が審議され、役員改選

 の報告がありました。

 　５月９日、中央公民館にて、中央公民館運営審議会に出席しました。

　会議では、令和６年度中央公民館主催学習講座報告及び利用状況報告、令和

 ７年度中央公民館主催学習講座計画について審議されました。

 　同日、同じく中央公民館にて、社会教育委員会議に出席いたしました。

　会議では、社会教育委員会議内部委員の選任、令和７年度事業計画、令和７

 年度八街市社会教育振興大会などについて審議されました。

 　５月１０日、中央公民館にて、八街市国際交流協会総会に出席しました。

　５月１１日、スポーツプラザにて、八街市バウンドテニス親善交流大会に出

 席しました。
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　５月１３日、市役所にて、放課後子ども教室事業運営委員会会議及び放課後

 子ども教室協働活動リーダー連絡会議に出席しました。

　同日、市役所にて、小出義雄杯八街落花生マラソン大会実行委員会に出席し

 ました。

　第５回八街落花生マラソン大会は、１０月１９日に開催を予定しており、７

月１日まで参加者を募集しております。 

　５月１４日、朝陽小学校にて、台湾訪日教育交流事業歓迎式に出席しました。 

　台湾北部にある新竹市陽光小学校の５・６年生２２人と引率職員５人が訪

れ、授業を体験したり、給食を朝陽小の児童と一緒に食べるなど、充実した交

流が行われました。 

　同日、新千葉カントリー倶楽部で開催されました第４２回八街市民ゴルフ大

 会表彰式に出席しました。

 　大会には、７７名の参加がありました。

 　そのほかの行事につきましては、書面をもって報告させていただきます。

○教育長 

　ただいまの報告に対して、質問等がありましたらお願いします。 

＜質疑なし＞ 

 

４．前回議事録の承認について 

○教育長 

　続いて、議事録の承認についてお諮りします。 

　前回４月２４日に開催しました第４回教育委員会定例会の議事録の写しをお

 手元にお配りしましたが、内容について、ご異議ありませんか。

＜異議なし＞ 

　異議なしと認め、当該議事録につきまして、後ほど議事録署名人からの署名

を頂戴したいと思います。 

 

５．議題 

 ○教育長

　本日の議題を宣告します。 

　本日の案件は議案第１号から議案第５号までの議案５件、第１号報告の報告

議案１件です。 

　続きまして、非公開について、お諮りします。 

　議案第１号から議案第５号までについては、教育委員会会議規則第１３条第

１項第１号「任免・賞罰等人事に関する事項」に該当することから、第１号報

告については、同規則同条同項第２号「訴訟、審査請求その他争訟に関する事

項」及び第４号「市長又は議会に対する意見の申出等」に該当することから、
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 非公開により審議したいと思いますがご異議ありませんか。

  ＜異議なし＞ 

○教育長 

　ご異議無しと認め、議案第１号から議案第５号まで及び第１号報告について

は、非公開により審議することとします。 

 

　はじめに、教育委員報告があります。 

　近藤委員より「八街市戦没者追悼奉納剣道大会」の報告をお願いします。 

○近藤委員 

　４月２７日、スポーツプラザにおいて八街市戦没者追悼奉納剣道大会が行

 われました。

 　市長及び教育長参列のもと、多くの来賓にも出席していただきました。

　参加者は９３名で、参加団体は、市内の中学校から４団体、市内の高等学校

から千葉黎明高校剣道部、市内の剣道団体から３団体、佐倉の剣道教室が２団

 体、酒々井の剣道教室が１団体でした。

 　当日は、個人・団体戦が行われました。

　団体戦は中学生男子の市長杯が八街中央中学校、中学生女子の教育長杯が八

街北中学校、小学生のスポーツ協会長杯が酒々井剣友会、個人戦は中学生男子

 の市議会議長杯が鈴木選手とそれぞれ活躍していただきました。

　少子化の影響で剣道人口も減りつつありますが、各団体の努力により、とて

 も充実した大会となりました。

　以上報告です。 

○教育長 

　ありがとうございました。 

　続きまして、吉田委員より「八街市国際交流協会総会」についての報告を

お願いします。 

○吉田委員 

　５月１０日、中央公民館において、開催された八街市国際交流協会総会に

参加してまいりました。 

 　市長及び教育長他多くの方に参加していただきました。

　これまでは、インドネシアと国際交流を行っていましたが、今後については、

 モンゴルやラオスとの国際交流についても話し合われました。

　以上報告を終わります。 

○教育長 

　ありがとうございました。 

　以上で教育委員報告を終わります。　 

　それでは、ここからの審議は非公開となります。 
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　議案第１号、八街市就学区域審議会委員の委嘱について 

　学校教育課長の説明後、協議を行い、原案どおり可決した。 

 

　議案第２号、八街市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

　スポーツ振興課長の説明後、協議を行い、原案どおり可決した。 

 

　議案第３号、八街市学校開放運営協議会委員の委嘱について 

　スポーツ振興課長の説明後、協議を行い、原案どおり可決した。 

 

　議案第４号、八街市立図書館協議会委員の任命について 

　図書館長の説明後、協議を行い、原案どおり可決した。 

 

　議案第５号、八街市学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

　学校給食センター所長の説明後、協議を行い、原案どおり可決した。 

　 

　第１号報告、専決処分に係る意見照会について 

　学校給食センター所長が説明を行った。 

 

　以上で、本日の議題は、終了しました。 

 

６．その他 

○教育長 

　その他について、事務局から何かありますか。 

  　＜特にありません＞　 

 

７．教育長閉会宣言 

○教育長　 

　それでは、本日の日程は、これをもって終了し、閉会とします。 

 

 


